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Αικατερίνη Σαββαΐδου του Κωνσταντίνου 

Η Αικατερίνη Σαββαϊδου είναι Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Δημοσιονομικού και Φορολογικού 
Δικαίου στη Νομική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και Δικηγόρος 
Αθηνών με πολυετή εμπειρία στον τομέα του φορολογικού και δημοσιονομικού δικαίου.  

Είναι εταίρος και διαχειρίστρια της δικηγορικής εταιρείας «ΤΣΙΓΚΡΗΣ ΣΑΒΒΑΙΔΟΥ ΚΑΙ 
ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ», ενώ ασκεί δικηγορία από το 1998, παρέχοντας συμβουλευτικές και 
δικαστηριακές υπηρεσίες σε ζητήματα φορολογικού, δημοσιονομικού και εμπορικού 
δικαίου.  

Στον ακαδημαϊκό τομέα, υπηρετεί από το 2022 ως Αναπληρώτρια Καθηγήτρια στο ΑΠΘ, 
έχοντας προηγουμένως διατελέσει Μόνιμη Επίκουρη Καθηγήτρια, Επίκουρη Καθηγήτρια με 
θητεία και Λέκτορας στο ίδιο ίδρυμα.  

Έχει σημαντική εμπειρία σε θέσεις ευθύνης στον δημόσιο τομέα, καθώς διετέλεσε Γενική 
Γραμματέας Δημοσίων Εσόδων (2014–2015), καθώς και μέλος του Γνωμοδοτικού 
Συμβουλίου της Γενικής Γραμματείας Δημοσίων Εσόδων. Επιπλέον, έχει υπηρετήσει ως 
Πρόεδρος του ΝΠΙΔ «Ινστιτούτο Νεολαίας», Ειδικός Συνεργάτης στο Υπουργείο Οικονομίας 
και Οικονομικών και στο Σώμα Επιθεωρητών Ελεγκτών Δημόσιας Διοίκησης, καθώς και 
Ειδικός Σύμβουλος στη Γενική Γραμματεία Νέας Γενιάς.  

Στον ιδιωτικό τομέα, έχει διατελέσει Senior Manager στην εταιρεία PricewaterhouseCoopers 
Business Solutions και στέλεχος στην Arthur Andersen, με αντικείμενο τη φορολογική 
συμβουλευτική και τη διαχείριση φορολογικών διαφορών.  

Είναι ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας «Διεθνής 
Αερολιμένας Αθηνών». Παράλληλα, συμμετέχει ενεργά σε επιστημονικές και 
νομοπαρασκευαστικές επιτροπές και έχει διατελέσει εμπειρογνώμονας σε έργα 
μεταρρύθμισης του δημόσιου τομέα και διεθνή ερευνητικά προγράμματα.  

Έχει λάβει εκτενή ακαδημαϊκή εκπαίδευση στην Ελλάδα και στη Γαλλία (Université Paris I & 
II, Sorbonne, Assas) και έχει πραγματοποιήσει μεταδιδακτορική έρευνα στο Εθνικό και 
Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, ενώ έχει παρακολουθήσει προγράμματα executive 
education στο Harvard Kennedy School.  

Είναι κάτοχος δύο Εδρών Jean Monnet στον τομέα της ευρωπαϊκής φορολογικής πολιτικής 
και δημοσιονομικής διακυβέρνησης και έχει τιμηθεί από την Ακαδημία Αθηνών για το 
επιστημονικό της έργο.  

Διαθέτει εκτενή συγγραφική δραστηριότητα και συμμετέχει ως ομιλήτρια σε εθνικά και 
διεθνή επιστημονικά συνέδρια. 

 


